11



男单领军人物依然悬而未决

石宇奇是国羽本年度最晚下班的"打工人"。在小组赛首轮"屠龙"之后,石宇奇没能在男单决赛再上演惊喜。虽以两局完败于安赛龙,石宇奇的心情还不错,"小组赛能赢已经很成功了,安赛龙在决赛做足了准备"。

(对)选手,国羽共有10

位(对)选手满额参

赛,最终五位(对)选

手跻身决赛, 收获2

金3银的成绩。除了

混双提前包揽金银

牌、女双拿下金牌

外,另两块银牌来自

男单、男双赛场。在

国羽男队青黄不接之

际,这两块银牌

得之不易。

石宇奇

李诗沣

光大永明人

在林丹、谌龙之后,巴黎奥运 周期的安赛龙大有独霸一方之势, 几乎再无超一流高手能撼动其霸主 地位。石宇奇能从"死亡之组"A

组突出重围,以小组头名闯进四强,时隔五年再度杀进总决赛男单决赛,这已超出了外界的预期。27岁的石字奇已经不愿再回忆2018年广州夺冠的场景,笑着敷衍回答这个问题,"太久

笑看敷衍回答这个问题,"太久远了,光记得(也是一样的)红场地,其他都记不清了"。

石字奇这样评价自己的2023 年: "上半年发挥不好,顾虑 太多。下半年在心理上有 所突破,在场上的自信

Peg

和付出,相信大家能看到。"在全英公开赛和杭州亚运会决赛负于"00后"队友李诗沣后,石宇奇的状态有所改变,从有些拧巴变得更为释放,还因为唱歌好听吸粉不少。但也必须承认,以石宇奇目前的心态和实力,要担负国羽男单领军者的重任,还需更大的进步。

值班主任:李金娜 编辑:秦德梅 美编:王蓓 校对:刘小宁

与之对应的是今年不断刷新个 起高排名的李诗沣。目前他已超 表高排名的李诗沣。目前他已 赛,慢热的李诗沣小组赛好轮输 球,导致他最终以净胜分劣势无在 ,是致他最终以净胜分劣势无在 ,是致他最终以净胜分劣势无在 ,但这次小组出线。李诗沣坦言,但这次小组 赛了信心。对于这位年轻 ,让他收来 一切都才刚刚开始,他还需 已 ,一切都才要的胜利来证明 ,用更多关键比赛的胜利来证明 确实具备男单世界第三的实力。

在短期内,李诗沣和石宇奇谁 是国羽男单一哥,仍是难以回答的 问题。

男双新老组合各有各的课题

格局双:"梁敖图自的中的羽星的不将有解。赛6

分,又连失6分,导致全盘皆输,"梁王"与冠军失之交臂。梁伟铿赛后表示"打上头了没调整过来"。打球"上头"一直是这对"00后"组合的特点和强占海

特点和弱点。瘦高个王昶看守中前半场,

重铿防们易中角就谓梁场但时比钻尖是"得盯他容赛牛也所上

角就谓头岁昶有一级头是""的规有一级

的网前实力,经常 会与对手死斗网前;23岁的梁伟 铿,在对手发力时 也会出现抽过去 "死磕"的冲动。

观众看"粱

王"比赛玩的就是"心跳",从对印尼组合阿尔菲安/阿迪安托那场半决赛就可见一斑。

从去年年初配对的"梁王"组合今年拿了四站冠军,在10月底登顶世界第一,不过他们似乎也觉得自己有些"德不配位"。王昶说:"其实我们要提升的地方还很多:"其实我们要提升的地方还很多,大家也都看得出来。"年轻气盛,、血气方刚、缺乏稳定性……也疾的亚军对他俩是最好的鞭策,如何学会在关键比赛里调整情绪,将决定"梁王"的上限。

国羽男双有新秀也有老将。28岁的刘雨辰和29岁的欧烜屹这对组合在2023年经历了高光与低谷。5月苏迪曼杯半决赛挽狂澜于既倒的剧本荡气回肠,"图欧"组合挽救四个赛点击败保木卓朗/小林优吾,助国羽挺进苏杯决赛。但这也是他们在2023年的最高点,此后这对组合一直状态低迷。作为2022年总决赛冠军,刘雨辰/欧烜屹直到上个月才最后锁定2023年总决赛的资格(本年度积分前八),在总决赛止步四强。

奋战两个奥运周期的刘雨辰饱受着沉疴旧疾的困扰,有时候都不能直腿走路,但他目标就是争取更多巴黎奥运会积分,力争再次站上奥运舞台。这对老将今年出战了22站比赛,甚至比"梁王"还多。"很辛苦,希望明年轻松一点。"

"很辛苦,希望明年轻松一点。"刘雨辰用"辛苦"一词总结2023年,

"摸爬滚打的这一年,现在我们正 越来越往好的方向走。"

无论是起起伏伏还是摸爬滚打,国羽大男孩们展现了自己的AB面——正在进步,但仍欠火候。2024年奥运年,长大一岁的他们能实现自己的愿望吗?

本报综合报道

我市四名运动员入选 U17国家女足集训名单

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)为备战2024年4月亚足联U17女足亚洲杯比赛,U17国家女子足球集训队于2023年12月18日至2024年1月15日在云南玉溪高原国际体育训练基地进行集训。在中国足协公布的集训名单中,山东女足共有6名运动员入选,其中,董宇杰、王梦雪、肖亚飞、袁菡遥4名潍坊运动员入选。

在12月2日结束的2023第二届中国青少年足球联赛女子U16组决赛中,山东体彩U16女足不敌北京队,获得亚军。在这支山东体彩U16女足队中,共有11名潍坊运动员,董宇杰、王梦雪、肖亚飞、袁菡遥均在队中。"这次人选的四名球员各有所长,前锋位置的董宇杰速度快,预判能力较强;打中场的王梦雪视野比较开阔,身体素质好;打前锋的肖亚飞速度技术兼备;后防线上的袁菡遥补位做得不错。"潍坊市体育运动学校女足教练王丽介绍。

据了解,潍坊市体育运动学校女足2007、2008年龄段人才济济,其中,董宇杰、王梦雪曾入选中国足协2007女足训练营,董宇杰、王梦雪、肖亚飞、袁菡遥还入选了2022全国女子足球精英球员训练营。

中国篮协将深化裁判员管理体系改革

据新华社北京12月19日电 19日,中国篮协举行中国篮球媒体日裁判主题活动,相关负责人就裁判员管理体系改革相关内容进行了解读。

据介绍,目前中国篮协裁判员委员会 对注册裁判进行一体化管理,采用考核与 培养分离、升降级制度常态化等手段鼓励 裁判良性竞争。

中国篮协裁判员委员会主任马立军与国际级裁判员李津就裁判员监评报告进行了阐述。据介绍,每场比赛结束后,中国篮协裁判员委员会将针对该场比赛三名裁判员的执裁情况,从比赛控制、判罚等6个维度、共84个细项进行逐一监评,并出具内部监评报告。

中国篮协主席姚明表示,一个赛事很 重要的一部分就是规则。中国篮协有很多 工作需要去做,希望媒体和球迷一起提意 见、进行监督。

切尔西赢"点球大战" 晋级联赛杯四强

据新华社伦敦12月19日电 切尔西19 日后来居上,不仅在伤停补时阶段将比分 扳成1:1平,而且在"点球大战"中4:2 力压纽卡斯尔联,挺进英格兰联赛杯半 决赛。

切尔西当日坐镇斯坦福桥主场开局不利,被威尔逊在第16分钟时洞穿城池。即便控球时间和射门次数遥遥领先对手,但随着时间推移,切尔西距离落败已近在咫尺。然而,终场补时第二分钟,近来在比赛中不止一次出现致命失误的"喜鹊"后卫特里皮尔又一次犯错,他禁区内头球解围不远,被替补上场不久的穆德里克得球劲射破网。

被拖人"点球大战"的纽卡似乎已斗志不在,运气也已远去。不等罚满5轮,他们已两球不进,最终2:4落败。其中第二轮登场的特里皮尔主罚直接偏出门柱。